
 

 

 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΕΤΡΙΝΑ ΣΤΟΛΙΔΙΑ ΤΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ 

Για 4 ημέρες και 3 νύχτες από 378€ ανά άτομο 

        

4 μέρες με λεωφορείο Πράµαντα - Καταρράκτης - Συρράκο - Ι.Μ. Κηπίνας Καλαρρύτες - Άγναντα - Μελισσουργοί 

Διαμονή στο πολυτελών προδιαγραφών ANAVASIS MOUNTAIN RESORT 4* στα Πράμαντα Ιωαννίνων με 

ημιδιατροφή. 

Αναχωρήσεις : 6,13,28/2, 22/3, 1/5, 6/6, 18/9, 25/10, 6,20/11, 4,11/12 

Όπου κι αν πετάξει το μάτι, συναντά την ασυναγώνιστη ομορφιά της τζουμερκιώτικης προίκας! Η επιβλητική οροσειρά της 

Πίνδου, τόπος της κλεφτουριάς και των οπλαρχηγών, με την απαράμιλλη φυσική ομορφιά αποτελεί έναν από τους πιο 

αγαπημένους προορισμούς του γραφείου μας. Ελάτε μαζί μας σε μια εξόρμηση στη λίμνη Ζηρού, στα Πράμαντα, στο θρυλικό 

γεφύρι της Πλάκας, στη Μονή Κηπίνας το εντυπωσιακότερο μοναστήρι της Ηπείρου, χτισμένο σε σπηλιά κατακόρυφου 

βράχου, τα Άγναντα, τους Καλαρρύτες, το Συρράκο και το Μέτσοβο και γνωρίστε την Ηπειρώτικη λαογραφική και γευστική 

παράδοση.  

1η μέρα : Αθήνα - Γεφύρι Άρτας - Λίμνη Ζηρού - Γεφύρι Πλάκας - Πράμαντα 

Αναχώρηση από Αθήνα μέσω Ολυμπίας Οδού, της γέφυρας του Ρίου – Αντιρρίου και της  Ιονίας Οδού για τα μαγευτικά 

Τζουμέρκα (Αθαμανικά Όρη). Πρώτη μας στάση, στην Άρτα και στο ξακουστό γεφύρι της. Στα αυτιά μας ηχούν οι στίχοι από 

το δημοτικό τραγούδι “Σαράντα πέντε μάστοροι κι εξήντα μαθητάδες…” καθώς φωτογραφίζουμε το θρυλικό γεφύρι, δείγμα 

μοναδικής ηπειρώτικης αρχιτεκτονικής. Λίγα χιλιόμετρα παρακάτω, θα βρεθούμε στη μαγική λίμνη Ζηρού. Θα μας μαγέψουν 



 

 

 

τα  γαλαζοπράσινα νερά της και το κατάφυτο δάσος. Μύθοι και δοξασίες υφαίνουν τον ιστό της δημιουργίας της λίμνης 

Ζηρού. Ένα αλπικό τοπίο απαράμιλλής ομορφιάς που εκτείνεται σε έκταση 400 στρεμμάτων. Η λίμνη αποτελούσε λιμναίο 

σπήλαιο που η οροφή του κατέρρευσε πριν από 10.000 χρόνια περίπου! Συνεχίζουμε για να εισέλθουμε στα Τζουμέρκα ή 

αλλιώς Αθαμανικά Όρη. Το τοπίο αλλάζει καθώς θα βλέπουμε τα πρώτα χωριά των Κεντρικών Τζουμέρκων. Περνώντας τον 

ποταμό Άραχθο, μπροστά μας θα ξεπροβάλλει το μεγαλύτερο μονότοξο γεφύρι των Βαλκανίων, το γεφύρι της Πλάκας. Το 

γεφύρι στήθηκε από την αρχή με την καθοδήγηση των καθηγητών και φοιτητών του Πολυτεχνείου. Αφού βρεθούμε σε 

απόσταση αναπνοής για να το φωτογραφίσουμε,  θα ξεκινήσουμε την ανάβαση μας για τα Βόρεια Τζουμέρκα. Άφιξη στον 

οικισμό Τσόπελα, στα Πράμαντα και στο ξενοδοχείο Anavasi Mountain Resort 4*. Ντυμένο με πέτρα, ξύλο και χαλκό 

καλύπτοντας όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές, το ξενοδοχείο προσφέρει τη ζεστασιά της παραδοσιακής απλότητας και την 

άνετη διαμονή στους επισκέπτες όλο τον χρόνο. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 

2η μέρα : Ι. Μονή Αγίας Παρασκευής - Σπήλαιο Ανεμότρυπας – Καταρράκτης – Άγναντα – Πράμαντα - Μελισσουργοί 

Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα με θέα τα επιβλητικά βουνά των Τζουμέρκων. Ξεκινάμε το μαγευτικό ταξίδι μας στον χρόνο 

με πρώτη στάση για προσκύνημα στο ιστορικό μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής, στους πρόποδες της Στρογγούλας. 

Λειτούργησε ως νοσοκομείο και χειρουργείο των ομάδων αντίστασης κατά τη γερμανική κατοχή.  Συνεχίζουμε για το 

καταπληκτικό σπήλαιο της Ανεμότρυπας, που ανακαλύφθηκε τυχαία από τους χωριανούς, με τις όμορφες λιμνούλες που 

σχηματίζονται από το ποτάμι που κυλάει μέσα του (έξοδα ατομικά). Αργότερα, θα βρεθούμε στο μαρτυρικό χωριό 

Καταρράκτης και θα θαυμάσουμε από μακριά, την ορμητική ροή των δίδυμων καταρρακτών όπου βρίσκονται στα 1200 

μέτρα, μοναδικό θέαμα όταν γεμίζουν με νερό. Στάση στα Άγναντα, και στην νεροτριβή για να ενημερωθούμε για την 

λειτουργία της και κατευθυνόμαστε για τα Πράμαντα. Περιήγηση στο κεφαλοχώρι θαυμάζοντας την εντυπωσιακή κεντρική 

εκκλησίας της Αγίας Παρασκευής ,την πέτρινη βρύση «Αράπης» και τα σύγχρονα έργα τέχνης που κοσμούν την κεντρική 

πλατεία. Αφού απολαύσουμε το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) και τον καφέ μας, τελευταία μας στάση θα είναι στο χωριό 

Μελισσουργοί, την αετοφωλιά των Τζουμέρκων, αγναντεύοντας από μακριά τον μεγαλύτερο καταρράκτη των Βαλκανίων 

ύψους 330μ αλλά και τα πετρόχτιστα εκκλησάκια χτισμένα στην πλαγιά του βουνού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ξεκούραση 

και το βράδυ δείπνο.  

3η μέρα : Βόρεια Τζουμέρκα (Ι. Μονή Κηπίνας - Κουιάσα - Καλαρρύτες – Συρράκο) 

Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα και ετοιμαζόμαστε για την εξόρμηση μας στα Βόρεια Τζουμέρκα.  Πρώτη μας στάση για 

προσκύνημα στο εντυπωσιακότερο μοναστήρι της Ηπείρου, την Ι.Μ. Κηπίνας. Χτίστηκε το 1212 σε μία σπηλιά κατακόρυφου 

βράχου και ο μικρός ναός της Μονής έχει για στέγη του έναν συμπαγή βράχο που έχει λαξευτεί με τέχνη ώστε να σχηματίζει 

έναν τέλειο θόλο. Αργότερα θα ανέβουμε στα 1200μ υψόμετρο, οπού βρίσκονται οι εντυπωσιακοί Καλαρρύτες, το χωριό που 

έμεινε ανέπαφο στον χρόνο και κατάφερε να διατηρήσει την σπάνια ομορφιά του. Ο οικισμός άνθισε ιδιαίτερα το 18ο αιώνα, 

με πολλούς κατοίκους να διατηρούν εμπορικούς οίκους στα μεγάλα ευρωπαϊκά κέντρα. Θα περπατήσουμε στα λιθόστρωτα 

καλντερίμια του θαυμάζοντας τα επιβλητικά αρχοντικά, φτιαγμένα από πέτρα, θα δούμε τον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου 

(εξωτερική επίσκεψη) και θα απολαύσουμε τον καφέ στην κεντρική πλατεία του. Αν είναι εφικτό, θα επισκεφτούμε το 

ιδιωτικό λαογραφικό μουσείο Γκολφινοπούλου (έξοδα ατομικά) με σπάνια κειμήλια. Συνεχίζουμε για μία εύκολη 

παραποτάμια πεζοπορία στη μαγευτική Κουιάσα με συντροφιά μας τον Καλαρρύτικο ποταμό και την μαγεία της φύσης να 

δημιουργεί ένα τοπίο μαγικό με λίμνες και καταρράκτες. Τελευταία μας στάση το Συρράκο, το χωριό “καρτ – ποστάλ”, μοιάζει 

σαν ζωγραφιά σκαρφαλωμένο στους πρόποδες του βουνού, αντικριστά με τους Καλαρρύτες. Αφού περάσουμε την πέτρινη 

είσοδο θα βρεθούμε στην κεντρική πλατεία όπου ελεύθερος χρόνος για βόλτα και γεύμα (έξοδα ατομικά). Αν σταθεί εφικτό 

θα επισκεφθούμε το λαογραφικό μουσείο Κώστα Κρυστάλλη που στεγάζεται στο πατρικό του σπίτι (έξοδα ατομικά) για να 

ακούσουμε την ιστορία του ποιητή του χωριού και της στάνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το βράδυ δείπνο. 



 

 

 

4η μέρα : Πράμαντα - Ελληνικό - Μέτσοβο - Αθήνα 

Πρόγευμα με τοπικά προϊόντα και αναχωρούμε από τα Πράμαντα για να επισκεφτούμε στο χωριό Ελληνικό, ένα από τα 

Κατσανοχώρια, το μουσείο σύγχρονης τέχνης “Θεόδωρος Παπαγιάννης” (έξοδα ατομικά). Ένα μοναδικό μουσείο με υπέροχα 

γλυπτά που μιλούν για την Ήπειρο και την ιστορία της, για ότι τη δόξασε και την έκανε σεβαστή στον κάθε επισκέπτη που 

ακούει το όνομα της. Είναι μοναδικό γιατί μιλάει για το ψωμί, για τον ευεργέτη, τον ξενιτεμένο, τον πνευματικό άνθρωπο, 

τον Ηπειρώτη μάστορα, το βοσκό, το γεωργό, την πολύπαθη Ηπειρώτισσα μάνα και τέλος για τη μάθηση. Συνεχίζουμε για το 

κοσμοπολίτικο Μέτσοβο όπου χρόνος για καφεδάκι και βόλτα στις υπαίθριες αγορές με τα τοπικά προϊόντα. Επιστρέφουμε 

την Αθήνα, μέσω Καλαμπάκας, με τις καλύτερες αναμνήσεις αργά το βράδυ. 

 

                                                                   Τιμή ανά άτομο : 378 € 

                                           Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου : 97 € 

Περιλαμβάνονται : 

 Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Διαμονή στο πολυτελών προδιαγραφών ANAVASIS MOUNTAIN RESORT 4* 

 Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά (ημιδιατροφή) 

 Αρχηγός/Συνοδός 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών 

 Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται : 

 Ο εκάστοτε φόρος διαμονής ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση),ο οποίος  

θα πρέπει να πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.   

 Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων 

 

Χρήσιμες Πληροφορίες 

Η σειρά των εκδρομών – επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί κάποια από αυτές. 

 


